K-BO
1
1

13

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
H NeBbIn

KpoHwTe

MH NpaBbin

KpoHwTe

MNpoknagka wapa
MNoaposeTHuk TN A

Lap SH12A
LLan6a
Bont M12x40
Bont M12x1.25x35

Bont M12x90
Manka M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wanba d 12

[Mos.
1
2

OAPKOIT "LEADER" M108-A

Cxema cOopKu

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

MITSUBISHI PAJERO PININ
1999 - 2006 r.B. M108-A| 7,7 | 75 1680 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mexdy mA2a4yom U npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyuecku donvemiumas Macca maz2ada

C — macca, nepeBasaeMUﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnono;«eHHoU 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3aepyx<eH do
mexHuYecku 0onvemumol MaxkcumasnbHoU maccl

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeAncaHuna, KacatLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsle KOHCMpyKmMueHbele UsMeHeHUsa moaym 66imb
He ompadXeHbl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,44 k2

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (M108-A)
ana MITSUBISHI PAJERO PININ MakeT sanekTponpoBofKU Twm.
MakeT KOMNNEKTYIOLWMX PyKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM ....ccvvvvvvcnssssssssssssssssssssssssanssns Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyLWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTpax, MMelowmx
' NuUEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacTosAweln nHcTpyKuymen. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHNA OT Kpackmn
®  (npu Heo6xopMMOCTH).

- Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBO AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHLIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb Ynopbi.
+ PaboTy Mo MOHTaXy [OSKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K BHYTPEHHell CTOPOHE JIOHXEPOHOB aBTOMOOWMAA ABYMs GonTamu
M12x35x1.25 (9), ucnonb3ya cpefiHee oTBepCTME B KpOHLITenHax TCY.
+ 3aKpenuTb KPOHLWTENHbl ycuneHna (2,3) C BHeLWHe CTOPOHbl NIOHXEPOHOB uepe3 KpalHue
oTBepCTUA uYeTblpbMa 6onTamm M12x35x1.25 (9) , NpeaBapuTeNnbHO YCTaHOBMB KOMMEHCALUOHHbIe
Wwainbel (7).
« 3akpenuTb 6anky TCY(1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamun M12x40 (8).
« MpoTAHYTb pe3bboBble COEANHEHNA .
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
+ MoacoeanHUTb Xryt nposopaos oT LLIPa K snekTponpoBoake aBToMobumnA.
- MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYt0 6aTapelo 1 MPOoBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.

MomeHmol 3amaxKu pe3b6086bix coeduHeHUll

H w | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPyNHbIM Wa2oM MOMeHM 3dMAXKU Ha3Hayaemcsa no smoti xe mabnuye.



